Yukaridaki 6riintlide bosg birakilan yere hangi nesne geimelidir?
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Yukaridaki ériintlide bog birakilan yere hangisi gelmelidir?
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Asagidakilerden hangisi bir 6riintii degildir?
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Yukaridaki ériintide “?” yerine hangisi gelmelidir?
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Yukaridaki ériintide bos bilyelerin Gzerine asagidakilerden

hangileri yazilmalidir?
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Yukaridaki gigeklerin olugturdugu orinti ile ayni kurala sahip
ariinti hangisidir?
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Asagidaki ériuntlilerde bir sonra gelecek olan sekiller eslesti-
rilmistir.

Eslestirmelerden hangisi yanhistir?
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B} Yandoki érintiide bos birakilan gere@ — @

hangi sekil gelmelidir?
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D Yandaki siislemede hangi sekil kul-

lanilmamistir?

A)’ B) C)B

Cevaplar :



1)B, 2)A, 3)B, 4)B, 5)C, 6)C, 7)A, 8)A, 9)B,



